

Капитан стал тренером

СКА (Ростов) — «Динамо» (Тбилиси). 0:1 (0:1).

Ростов-на-Дону. Стадион «Ростсельмаш». 13 октября. Ясно. 13 градусов. 26 000 зрителей.

Судьи И. Лукьянов, Н. Хачатуров, А. Ульянов (все — Москва).

СКА: Бойченко, Малыха, Гетманов, Казачек, Кривобородов, Чертков, Попов, Бордовских, Копаев, Кучинскас, Буров (Колинько, 72).

«Динамо»: Урушадзе, Б. Сичинава, Челидзе, Кантеладзе, Рехвиашвили, Кутивадзе (Шергелашвили, 38), Метревели, Асатиани, Гавашели, Нодия, Датунашвили.

Гол: Датунашвили (41).

Перед началом матча ростовчане торжественно проводили на тренерскую работу своего капитана Матвеева. Он стал вторым тренером команды, а футболку тут же на поле вручил молодому Попову.

Армейцы вышли на матч в том же счастливом составе, в котором они победили торпедовцев Кутаиси. Но если в прошлый раз они непрерывно атаковала на больших скоростях, то нынче темп игры был ниже. Армейцы предпочитали больше тщательно готовить комбинации. Усложнились задачи их нападающих, поскольку тбилисцы прикрепили к бомбардиру ростовчан Копаеву двух рослых сторожей — Челидзе и Кантеладзе. Успех армейцев зависел, собственно, от того, насколько хорошо справятся со своими обязанностями крайние нападающие Буров и Попов. Дальнейшие события показали, что они сыграли не лучшим образом. Если правый фланг армейцев был еще более или менее активен, то на левом Буров совсем потерялся. Добавьте к этому, что полузащитники больше склонялись к обороне, чем к нападению, и причина проигрыша станет ясно!

Тбилисцы, словно выжидая, не очень стремились к осложнениям, но с середины первого тайма все чаще стали появляться у ростовских ворот. Особенно темпераментно атаковал Нодия.

Тбилисцы были сильнее в отборе мяча и переигрывали ростовских полузащитников в середине поля. Защита армейцев изо всех сил старалась не допустить их к воротам, но за минуту до перерыва Гавашели прошел с мячом по левому краю до лицевой линии и отпасовал мяч на Датунашвили, который с близкого расстояния и забил гол.

Вскоре после перерыва Ко-паев с отменной передачи Попова мог бы сравнять счет, но метров с восьми пробил неточно. А потом инициатива вновь перешла к динамовцам. Нодия дважды выходил к самым воротам, но Бойченко брал сильные мячи.

Правда, к середине тайма ростовчане сумели уравнять игру. У них активизировались полузащитники, особенно Бордовских. Несколько опасных рейдов предпринял защитник Малыха. Но усилия ростовчан были тщетны.

А. Чупринин.

Дублеры — 1:1.

“Советский Спорт” 14.10.67